SVD és fétengely-transzformacio

Emlékeztets. Ha A € RV *Y invertdlhaté matrix, akkor
A=FAEY, ahol
F=[f1,...,fn] € Ort(N,IR),
A =diag(A1,...,An), A1 > > Ay >0,
E = [e1,...,en] € Ort(N,R).

Konstrukeié: )
€1 . ||€1|| = <81|62> = 1, ||A61|| MAX,

A1 = ||Aer]],  f1=Aer/A.
Ha (e1, A1, f1),- .., (ér, Ak, fx) adott,
ep+1: €k+1 Ler, ... en, lewsill =1, |[Aeps1]] MAX,
Aer1 = [[Aextall,  fedr = Aergr/ At

Mindegyik 1épésnél
Aegy1 L Af valahanyszor f | eq,...ek.

Lemma. Ho A = AT és (Az|z) >0 (0 # z € RY), akkor A\, > 0 és Aey, = Apey,.

Bizonyitas. Elég csak k = 1 esete. Ekkor
Aey =Xer+f Jf Le, AelR.
Itt A > 0, mivel feltevés szerint
0 < (Aeiler) = (Aex + fle1r) = Xerler) = A
Tudjuk: Ae; 1 Af, azaz
0= (Aei|Af) = (her + fIASf) = (AT (Nex + I f) = (AQher + f)|f) = MAer + Af[f) =
= (Ner + Af + ASIF) = MIFIP + (AfIf)-
Mivel A > 0 és (Af|f) > 0, ez csak tgy lehet, ha || f||? = 0, azaz ha f = 0 és igy Ae; = Me;.

Koévetkezmény. Ha B = BT € RV*Y | akkor
B = Ediag(p1,...,un)EY 3E € Ort(N,R), py > --- > ppn € R
Bizonyitas. Legyen
pi= 1Bl = max [Bal, A:=B+MI.

Mivel mindig [(Bz|z)| < ||B| - ||#]| < p{z|z) = pl|z]?, az
A=B+ (p+1)I

métrixra alkalmazhatjuk a Lemmat. Valéban: A = A% és (Ax|z) = (Bx|x)+(u+1)| |
—pllz]|? + (u+ 1)||z]|> > 0 ha 2 # 0. Innen

B=A—pul =EAE"Y —ul = E(A — pI)E™ = Ediag(A\y — pt, ..., An — ) ET.

AV



